

宝宝命悬一线，微博火线救人

1岁小翔宝入长沙治病，警车开道，市民让行，4小时一路“绿灯”

接力现场

4小时330公里，爱的“生死时速”

●7月18日12点41分，郴州第一人民医院的湘LA8385救护车护送翔宝赶往长沙。车上随行的志愿者发微博向网友们呼吁：“请各位司机朋友留意车牌号，为小翔宝开启绿色通道，为爱让道。”

●13点38分，@长沙交警官方微博回应@翔宝-爱心起航，“长沙交警会开辟快速通道。届时，也请各位童鞋看到交警牵引此车时，给予让行！”

●16点30分，省公安厅交警总队队长杨琪君坐镇指挥中心，向高支队、长沙支队发出“确保道路畅通，为抢救小翔宝争分夺秒。”的指令。高速交警在京港澳高速雨花互通等候，一旦救护车到达就将打开应急通道，并将与长沙交警实行爱心交接。

●17点05分，雨花区交警大队机动中队中队长杨帆介绍：“已经为小翔宝的到来做好了充分的开道牵引准备，救护车十多分钟就会抵达雨花收费站。”随即，@长沙交警官方微博发布最新路况：“城区线路全线交通正常！天佑翔宝！”

●17点28分，救护车顺利进入梓园路口，到达省儿童医院。从雨花收费站下高速到进省儿童医院，仅十分钟。



长沙交警打开救援通道全程牵引救护车进城。
微博截图



小翔宝每天靠呼吸机维持生命，但很爱笑。
微博截图

互动

宝宝生命才开始求救救他

到达省儿童医院后，翔宝第一时间被送进了重症监护室。翔宝的主治医生卢医生表示，“目前患者的情况很不好，因感染神经受损严重，可能会危及生命，要做好最坏的打算。”网友小言告诉记者，目前为了医治翔宝的病已经花费了10万元，而后期治疗费用还是未知数。“宝宝7月3日才1岁，生命才开始，请大家救救宝宝吧！”小言呼吁。

捐助账号：6222 0219 1100 6197
526 户主：段红菊

本报7月18日讯 反复高烧、严重肺炎、颅内感染、靠呼吸机维持生命……这些重症，全出现在了才满1岁的翔宝身上。今天，小翔宝在网友们的帮助下，从郴州转院来省儿童医院治疗，330公里的路程，只能靠医生和护士手动输氧来维持生命。为了给翔宝留出宝贵的时间，网友和长沙交警部门展开了一场爱的“生死时速”。

重症手足口病，1岁孩子生命垂危

小翔宝的妈妈段红菊介绍，5月24日夜里，10个月的小翔宝忽然发起高烧，段红菊将儿子送去医院。连续两天打针吃药，小翔宝的病非但没有好转，反而越来越严重，26日，翔宝被送进了PICU(重症监护室)，医生给出的诊断是：重症手足口病、重症肺炎并呼吸功能不全、颅内感染。

今年32岁的段红菊没有工作，一家三口的日常开销全靠翔宝62岁的继父刘复德每月1200元的退休工资。为了给不是亲生儿子的翔宝治病，刘复德花光了全部积蓄，借遍了亲戚朋友，为了省钱，他甚至步行五个多小时从县里到市区。

即便如此，还是无法支付翔宝每天住PICU的花费，已经拖欠医院上万元的治疗费用。

网友爱心助力，送翔宝转院治疗

就在段红菊夫妇束手无策时，一名护士的微博给翔宝带来了生机。

6月29日，这名护士开始在微博上记录翔宝的病情，并逐渐被网友们关注。7月11日，郴州本地爱心志愿者在PICU病房见到了小翔宝，告诉网友们“翔宝很可爱，很喜欢笑。”

7月13日，网友“hiker 小言”拍摄了部分翔宝的照片、视频，并发布在网络上，为翔宝募集爱心捐款。

同时，爱心网友们为翔宝注册了新浪微博“翔宝-爱心起航”，同时还在淘宝网上为他设立了一个专门的爱心账号“翔宝的爱心拍”。截至18日下午，淘宝爱心拍共售39560元。

由于病情过重，翔宝的主治医师建议将翔宝转到更好的医院去接受治疗。为此，网友们帮忙联系了省儿童医院，准备将翔宝送去长沙。

■记者 曾初 王为薇 李昆励

解决男人功能问题 自我用药需谨慎

一直以来，很多男性都错误的认为补肾才是他们ED(勃起功能障碍)的救命草，而事实上自我服药并不能从根本上彻底解决ED问题……

自我用药

很难从根本上解决ED

一直以来，很多男性都错误的认为补肾才是他们ED(勃起功能障碍)的救命草，而事实上自我服药并不能从根本上彻底解决ED问题。

临床上，只有7%左右的患者选择规范就医，多数ED患者宁愿自我购买补肾药，甚至对此产生依赖性。但有资料表明，相关部门对市场上的药物进行过调查，发现长期服用某些药物会对男性健康造成非常不利的影响。

除安全因素外，ED成因的复杂性也是很多医生不建议患者自我吃药的重要原因。男性性功能是一个复杂的生理过程，涉及各方面，诸如神经因素、精神因素、内分泌功能、性器官等，任何一环节故障都可能导致ED。如果在不了解病情的情况下，自我服用补肾药，因某些药物成分并不适合，很可能造成患者不可逆转的危险。

长沙五洲泌尿专科医院专家提醒男性朋友，其实，95%以上的男性ED是可以康复的。在男科门诊就诊的患者中，通过进行必要的检验和确诊，找出发病的真正原因，



进行系统化治疗的，大多数都获得良好的治疗结果。

ED病因复杂 治疗须分型调治

泌尿专家提醒，男性如长时间持续出现勃起间隔时间明显延长、晨勃次数及硬度减少或降低、勃起启动时间增加、停止刺激后阴茎很快疲软等情况时，须引起重视，

积极就医。

临床上，针对不同病因引起的ED，无论是器质性还是功能性，亦或混合性都能找到切实可行的方法治疗。目前长沙五洲泌尿专科医院专家针对功能性ED，通过专业性的心理疏导和辅助的药物调治，或行为治疗，已经取得显著成效；而器质性ED，关键在治疗原发性疾病，通过分型调治治疗法，唤醒神经及性腺轴，增加阴茎血流量，都能明显改善勃起状态，延长勃起时间。

女方的良好配合

有助于改善男性功能

泌尿专家还指出，鉴于男性功能障碍的特殊性，除了专业的治疗，女方的作用也很重要。所以，有人说男人ED，25%的责任在女人身上。

因为，不少女方一旦发现男人那方面“不行”，就认为是男人“没本事”，甚至连男人也认为是自己“无能”。而事实上，ED除了与“能力”有关外，还与心理、身体状况、生活习惯等许多因素有关。因此，女方的监督与密切配合，往往能有效预防和提高男人性功能。

研究表明，吸烟、饮酒过量的人，或者体重过重、腰围较大的人比正常人都更容易发生ED。而抑郁、焦虑或过度紧张等不良情绪也是导致ED的重要原因。

因此，女方应积极帮助男人戒除烟酒、控制体重，而一旦男人遭遇ED，女方的温柔、体贴、鼓励、劝慰和配合对男人ED的康复而言都十分重要。

男人问题 直接去五洲医院!

健康热线: 0731-85585555
www.csuzyy.com QQ在线咨询: 1157313574

地址: 长沙市芙蓉中路三段272号

专业诊疗 男性功能障碍 前列腺疾病 泌尿生殖感染 生殖整形 男性不育症

